

打击治理网络电信诈骗

肝肾养护疗程,一次49900元……

丹阳警方破获特大养老诈骗案

本报讯(景泊 郦赞 邵臻)“血液养护疗程,一次29900元;肝肾养护疗程,一次49900元……”10月19日,丹阳警方发布消息,丹阳警方一年多来戮力攻坚,成功侦破一起中央政法委挂牌的特大养老诈骗案,抓获犯罪嫌疑人50余名。

时间回溯到2022年7月22日,丹阳警方接群众陈某报案,称其经他人介绍,先后三次至江西九江某疗养服务有限公司,购买了“干细胞治疗”项目,疑似被骗450余万元。“接到报案后,侦查人员立即对受害人进行了详细询问,经线索深挖、缜密分析,我们判断,受害人提到的公司有涉养老诈骗的重大嫌疑,且初步估算,涉案金额惊人。”丹阳市公安局刑警队副大队长朱飞介绍,“鉴于案情重大,我们立即向上级领导及有关部门汇报,抽调精干警力,成立了专案组。”

在进一步查清公司架构、营销模式等情况后,一条较为清晰的灰色产业链逐渐浮出水面。在掌握了大量九江某健康管理有限公司通过全国多个省市经销商骗销高价虚假疗程方案的犯罪证据后,专案组决定实施集中收网。

2022年8月5日,专案组在

江西九江及江苏常州、丹阳等地同时收网,团伙主犯、骨干成员及受害人陈某的代理商等26名嫌疑人被成功抓获,一举捣毁了股某为首,以江西九江某疗养服务有限公司、江西九江某健康管理有限公司为载体的诈骗犯罪集团。

据主犯股某交代,自己过去从事传统保健品行业,行业不景气后,于2016年接触到大健康行业。因为对保健品常用成分有一定了解,股某觉得,适合自己的商机来了。2017年2月至2022年7月期间,股某先后以位于江西九江的多家公司为载体,以诈骗为目的,在全国各地招募一级代理商,并通过招商会、熟人推荐、年会等形式,由一级代理商进一步发展美容院等二级代理商。至案发,诈骗犯罪网络覆盖全国20多个省份,仅一级代理商就有百余家。

据警方介绍,该养老诈骗犯罪团伙通过一、二级代理商物色当地经济条件好、消费能力高,对养生保健关注度高的群体,再以免费旅游、免费体检、生态疗养为幌子,组织被害人到公司所在地参加各类营销推广活动。

其间,通过宴会、生态旅

游、专家讲座等活动内容进一步拉近关系,获取信任,最后通过解读被害人的体检报告,夸大病情,“下危机”“刺痛点”,让客户对自己的健康状态产生危机感,心里产生恐惧,从而诱骗被害人购买所谓专家制定的高价的虚假疗程方案。而血液养护疗程、肝肾养护疗程、阿波罗活性肽口服产品、干细胞疗程等这些听起来光鲜亮丽、噱头十足的疗程方案,都是股某将通过各种渠道购买来的常见药品,伪装成高端医疗产品,再搭配组合形成的。

后经查明,血液养护疗程,实际成本200元左右一次,标价29900元一次;肝肾养护疗程,实际成本300元左右一次,标价49900元一次;干细胞疗程一次进价3000元至8000元不等,标价78000元至20万元不等……

而给受害人提供一对一会诊治疗的所谓“专家”,股某这样交代:“我们所谓的医疗团队都不是专家,只知晓一定的医药知识,但是他们口才好,销售能力强,我们把他们包装成专家,加以宣传,就能更好地销售公司的产品。”

目前,该案主要犯罪嫌疑人已被依法移送起诉,案件正在法院审理阶段。

钱,儿子觉得可能是诈骗,拉着母亲去派出所求助,便有了开头那一幕。

当班辅警耐心向李女士普及反诈防骗知识。李女士终于认识到自己遇到骗子,庆幸自己还没有转钱。辅警查看了李女士手机,发现很多非正规应用程序,将它们一一删除,并为其下载安装了“国家反诈中心”应用程序,提醒其个人信息已泄露,重点注意刷单类、贷款类和冒充熟人诈骗,遇事可拨打110咨询。

贷款轻松办,但要先交保证金?别信,这一定是诈骗

本报讯(徐君君 张驰川)网络贷款平台看上去方便快捷、审核快、门槛低,比向银行申请贷款和申请信用卡都要快,实则往往是骗局的开始。10月17日上午,丹徒公安分局高桥派出所值班辅警听到门外有疑似争吵的声音,出门查看后成功劝阻受害者转账。

当天是一名中年妇女与一青年男子在派出所外疑似发生

争执,辅警便将两人带到值班室了解情况。原来两人是母子关系,在高桥镇打工,近期家中急着用钱,母亲李女士在抖音刷到凭身份证便能快速办理低息贷款的视频,按其引导下载安装了手机应用程序,欲贷款4.5万元,而平台“工作人员”要求其提供1.5万元保证金,平台收到后将在10分钟内放款。李女士没那么多钱,去找儿子筹



10月19日,市公安局刑警支队的民警走进市实验小学,开展“守护平安 反诈童行”主题家长课堂,通过生动形象的例子告诉孩子们反诈的重要性。端莉 摄影报道

大蛇“做客”面馆 消防机智“送客”



本报讯(单杉 陶立波 庆经纬 朱珏或)天气渐冷,蛇类也开始了冬眠前最后的“狂欢”。10月19日上午,就有一条约2米长的菜花蛇“做客”丹阳一面馆,面对不速之客,店主第一时间选择拨打119求助。

当天上午8点左右,市消防救援支队指挥中心接到报警:丹阳市丹北镇埤城汽车站“陶大面馆”内有蛇出现。消防救援人员立即赶往现场处置。到现场后,消防救援人员发现一条菜花蛇正“隐身”在面馆厨房水池边的夹缝里,消防救援人员试图用捕蛇夹将蛇夹住,无奈蛇“身手矫

捷”,一下就蹿进了水池下的缝隙里。消防救援人员随后又借助面馆里的大汤勺,试图将蛇从缝隙中引出用捕蛇夹夹住,奈何这条菜花蛇的力气太大,消防救援人员与其僵持了许久,大蛇以一个“神龙摆尾”轻松逃脱。

捕蛇场面一度陷入僵局,正当消防救援人员焦头烂额之时,菜花蛇却偷偷地爬上了墙角,似乎想将自己“伪装”成一根水管。消防救援人员迅速用捕蛇夹夹住其头部,将这条约2米长的大蛇装入麻袋中,随后带至合适的地点进行了放生。



看扫描视频



10月19日,京口区市场监管局大市口分局对辖区内餐饮单位开展杂物(传菜)电梯专项隐患排查整治,压实餐饮单位主体责任,加强安全管理和宣传教育,杜绝事故发生。王呈徐 摄影报道

市中医院联合世业卫生院送医入村

本报讯(汤建明 景晓轶 杨冷)为弘扬中医药文化,普及中医药知识,进一步营造养老、敬老的社会氛围,10月18日,市中医院联合丹徒区世业卫生院,走进兴隆村社区村委会,开展“2023年江苏省中医药宣传月暨敬老月”活动,将健康服务送到村民家门口。

活动中,市中医院脾胃病科主任、主任中医师席彪为老人传授“健康生活与中医养生”知识,就“如何获得健康”这一命题,结合现代医学的研究成果和传统医学的优秀经验,从历史、文化、应用等方面讲述了中医和健康的关系,并提供了很多具有可操作性的意见与建议。席彪还结

合秋冬的季节特点,重点讲述了秋冬季养生方法和饮食保健方法。活动现场,市中医院还派出骨伤科、普外科、呼吸科、疼痛科、肛肠科、妇科、眼科、治未病科的9位党员专家,为兴隆村村民进行中医养生知识宣讲和疾病筛查。专家询问村民的生活习惯及身体健康状况,叮嘱大家要注意秋冬天气变化,预防慢性疾病和老年性疾病。

据了解,为引导党员在推动发展、服务群众中发挥作用、建新功,市中医院组织党员主动走进乡村社区开展“双报到 双服务”活动,推动党员亮身份、亮承诺、亮作为,落实好“七心”优质服务,为群众办实事办好事。



福彩“双色球”(第23120期)
中奖号码:3 8 13 24 27 29+8
福彩“3D游戏”(第23278期)
中奖号码:8 0 9
福彩“15选5”(第23278期)
中奖号码:3 8 10 14 15



体彩“7位数”(第23159期)
中奖号码:0 4 9 4 4 8 0
体彩“排列3”(第23278期)
中奖号码:0 7 0
体彩“排列5”(第23278期)
中奖号码:0 7 0 5 3